



**Российский государственный университет туризма и сервиса** является ведущим университетом по подготовке профессиональных кадров в сфере туризма и гостеприимства в России. Университет ведёт обширную научную деятельность, которая включает в себя: проведение исследований в области туризма и гостеприимства, сервиса, предоставляет научную экспертизу в разработке масштабных проектов, обеспечивающих выполнение стратегических задач по развитию туризма и гостеприимства на территории России. Так же РГУТИС выпускает научные журналы, входящие в перечень ВАК (Высшая Аттестационная Комиссия). **Научная периодика РГУТИС – это площадка для международного обмена идеями и опытом.**



Сетевой научный журнал «Сервис в России и за рубежом» - это научно-практическое издание, посвященное вопросам сервиса в сфере туризма, гостеприимства и смежных отраслях. Цель научного издания – обобщение передового опыта в сфере сервиса и смежных с ним отраслей. Специальности: Экономика, Региональная и отраслевая экономика.

Научно-практический журнал «Современные проблемы сервиса и туризма» - это международный научно-практический журнал о тенденциях, стратегиях, методиках, передовом опыте в сфере сервиса и туризма РФ и мира. Специальности: Экономическая, социальная, политическая и рекреационная география.



Сетевой научный журнал «Сервис Plus» - научное издание по актуальным проблемам теории, истории и методологии культуры сервиса. Публикуются работы в сфере гуманитарных наук, затрагивающих проблемы культурного туризма и культуры сервиса. Специальности: Искусствоведение и культурология, Теория и история культуры, искусства.

Научно-просветительский журнал «Вестник ассоциации вузов туризма и сервиса» - это журнал, который публикует статьи, обзоры и исследования касающиеся методик обучения и подготовки кадров в сфере сервиса, туризма и гостеприимства. Специальности: экономика туризма, внутренняя торговля, туристско-экскурсионное обслуживание, гостиничное хозяйство.



Предлагаем вам рассмотреть возможность партнерства: издания в рамках одного из наших журналов специального или тематического выпуска, в который войдут научные статьи ваших ученых и исследователей, занимающихся развитием индустрии гостеприимства, туризмом и сервисом. В России активно развивается отрасль туризма, и мы заинтересованы в обмене научными исследованиями в этой области с зарубежными коллегами, опыт и подходы которых, возможно, станут источником вдохновения (и научного цитирования) для наших ученых и впоследствии - практиков. Объем такого выпуска составляет от 10 до 15 научных статей, которые публикуются на английском или русском языке.

Такое партнерство повысит вашу международную видимость, позволит вам расширить научную известность и влияние ваших ученых, предоставит доступ к новой аудитории в России и странах СНГ и других странах.

В рамках реализации этого партнерства мы можем привлечь ваших экспертов в ряды членов редколлегии журналов. Так же, есть возможность выступить в качестве приглашенных редакторов для этого выпуска.

Если в настоящий момент организация специального выпуска не входит в ваши планы, мы были бы рады начать сотрудничество другими способами: будем признательны, если вы сможете распространить информацию о наших журналах среди профессорско-преподавательского состава и исследователей. Мы приглашаем зарубежных коллег представить свои исследовательские статьи для публикации в одном из наших регулярных выпусков. Так же мы сможем приглашать ваших ученых для участия в конференциях или круглых столах, которые мы проводим онлайн.

Будем рады общению, сотрудничеству, ответим на вопросы и предоставим дополнительную информацию по вашему запросу.

С уважением  
начальник научно-издательского департамента РГУТИС  
Валентина Валентиновна Чемякина



chemyakinavv@rguts.ru

+79167524647